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Pri izvajanju gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki se izvajalci in občine 
srečujejo s številnimi dilemami.  Na seminarju smo izpostavili aktualne probleme in poiskali možne 
praktične rešitve. 
 
Obravnavali smo aktualno pravno problematiko izvajanja gospodarskih javnih služb ter posebnih 
in ostalih tržnih dejavnosti na področju ravnanja z odpadki  ter s tem v zvezi razjasnili problematiko 
ločevanja teh dejavnosti za namene ugotovitve pravilnih rezultatov poslovanja.  
Izpostavili smo nekatere pravne probleme in podali predloge sprejemljivih rešitev na področju 
gospodarskih javnih služb ravnanja z odpadki z vidika Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen 
storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja v zvezi s subvencijami, 
najemninami in nekaterimi drugimi problemi.  
 
Kako so v zadnjih letih poslovali izvajalci javne službe in kako so zakonodajne spremembe in ukrepi 
cenovne politike vplivali na rezultate poslovanja dejavnosti smo predstavili na podlagi analize 
poslovanja reprezentativnega vzorca izvajalcev.  Predstavili smo tudi ugotovitve izvedene 
primerjave cen storitev gospodarskih javnih služb ravnanja z odpadki  izbranih izvajalcev in 
opozorili na probleme pri argumentaciji upravičenih stroškov izvajanja javnih služb. 
 
Na praktičnem primeru smo prikazali  pripravo elaborata za ceno posamezne javne službe 
ravnanja z odpadki  v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih 
občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja in izpostavili dileme izvajalcev javnih služb pri 
oblikovanju cen posamezne gospodarske javne službe. 
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Janko Kramžar 
Aktualni problemi na področju izvajanja gospodarskih javnih služb ravnanja z odpadki 
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Pravna problematika izvajanja dejavnosti ravnanja z odpadki in Uredbe o  metodologiji za 
oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih  javnih služb varstva okolja   
  
Mag. Stanka Cerkvenik  
Poslovanje izvajalcev gospodarskih javnih služb ravnanja z odpadki v obdobju 2009 – 2011 z 
analizo vpliva zakonodajnih sprememb in cenovne politike 
 
Mag. Stanka Cerkvenik  
Oblikovanje cen gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki – kako 
argumentirati upravičene stroške poslovanja 
 
Marina Valič 
Priprava elaborata cen za javne službe ravnanja z odpadki – praktični prikaz 
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